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Бюджетом держава фінансує державні установи , які є на її балансі, вона 
охоплює різноманітні сфери діяльності. Оскільки вона повинна здійснювати 
контроль за бюджетними установами. Виправні установи які є частиною 
Кримінально - виконавчої системи теж не є винятком .Установи виконання 
покарань є бюджетними установами і відповідно фінансуються за рахунок 
бюджетних коштів та частково власних надходжень від підприємницької 
діяльності та благодійних внесків, грантів, проте левова частка доходів саме з 
бюджету. Якщо говорити про бюджетне фінансування, то для кожної установи 
складається кошторис основний документ, який визначає загальний обсяг, 
цільове надходження та використання бюджетних коштів. В свою чергу 
кошторис складається із загального та спеціального фонду .За останні роки 
спостерігається стійка тенденція зростання бюджетних призначен, це пов’язано 
в першу чергу з реформуванням пенітенціарної системи, яка була затверджена 
18 травня 2017 року. Основними причинами реформування системи стало те , 
що з часів незалежності проблеми цієї системи постійно ігнорувалися, тому що 
вважалось що там все і так добре. І це за 25 років ігнорування призвело до 
страшних наслідків, через постійне недофінансування виправні установи 
перетворились на каторжні установи, в яких слово ресоціалізація звучало 
тільки на паперах. Будівлі, стан камер, санітарні умови, медицина, харчування 
на все це виділялись мізерні кошти, які щей часто відмивались у певних 
корупційних схемах. Для того, щоб побачити наочно обсяги надходжень за час 
реформи зобразимо їх вигляді графіка на рис.1
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Рис. 1 Обсяг бюджетних надходжень на рахунок Установ виконання 
покарань за 2015-2019 роки (тис.грн)
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Як бачимо на рис.2.1 спостерігається стійка тенденція зростання обсягу 
фінансування УВП в Україні. У 2015 - 2016 роки відображають наближені 
обсяги бюджетних призначень за попередні роки, у 2016 розпочалася реформа 
пенітенціарної системи , побачити її наслідки ми можемо вже з 2017 року. 
Спостерігається значне зростання кошти, які були виділені із загального фонду, 
в нашому випадку вони є основними надходженнями і становлять близько 97%. 
Таким чином з 2015 р. по 2019 р. фінансування загального фонду зросло на 
3309433,9млн.грн. або 130%, значне зростання відбулося у 2018році відносно 
попереднього року вони збільшились на 1667618,2 млн.грн.

Спостерігаючи за коштами, спеціального фонду, які теж є частиною 
надходжень і становлять близько 3 % теж спостерігається тенденція
збільшення. В порівнянні з 2015 по 2019 роки вони зросли на 87099,7 тис.грн 
або 46,5% . Також оцінюючи діаграму можна зрозуміти що фінансування 
кожного наступного року збільшувалось, так з 2015 по 2016 відбулось 
зростання на 15%, з 2016 по 2017 на 22,2 %, з 2017 по 2018 на 28,8%, з 2018 по 
2019 на 4,7 % у цьому випадку видно, що зростання в порівнянні з попередніми 
роками не значне, але все одно воно таки є. Ці кошти кожного року були 
напрямлені на удосконалення діяльності Установ виконання покарань.

На перший погляд можна сказати, що реформування пенітенціарної 
системи має мати позитивні наслідки адже обсяги бюджетних надходжень 
чималі і з кожним наступним роком тільки зростають і всі вони напрямляють на 
вирішення тих чи інших нагальних питань проблем. Але говорити зараз про 
наслідки реформування важко тому що потрібно враховувати всі нюанси як 
економічне так і політичне становища у нашій країні, і потрібно проводити 
більш детальніші дослідження. Проте говорячи про фінансову сторону цього 
питання ми можемо з упевненістю сказати ,що вона є стрімко зростає і 
безперечно має мати позитивні наслідки для діяльності даних установ.
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ОСОБЛИВОСТІ ОБЛІКУ ТОРГОВЕЛЬНОЇ МАРКИ
Сьогодні, важливе значення відіграє індивідуалізація спеціальними 

позначеннями продукції, що сприяє підвищенню попиту та відповідно 
рентабельності продукції.

Торговельна марка не тільки вирізняє продукцію від аналогічних виробів 
конкурентів, а й свідчить про престиж фірми, якість продукції, збільшує
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